



Academia de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești”
Stațiunea de Cercetare – Dezvoltare pentru Creșterea Ovinelor și

Caprinelor Caransebes

str. Drumul Resitei km 2, loc. Caransebes, jud. Caraș-Severin

Telefon 0255-514189, E-mail: scdcoocaransebes@asas.ro,

Cod Postal: 325400 CUI 10156350

AGENDA DE INTEGRITATE ORGANIZAȚIONALĂ

Prevenirea și combaterea corupției reprezintă o prioritate instituțională, drept pentru care se manifestă o preocupare constantă de îmbunătățire a calității actului medical prin introducerea unor măsuri eficiente de diminuare a fenomenului de corupție.

OBIECTIVELE instituționale asumate de conducerea SCDCOC Caransebes în vederea respectării și aplicării standardelor legale de integritate, în vederea promovării unui climat de integritate organizațională, în următoarele zone de interes:

Transparență instituțională și de prevenire a corupției: adoptarea, revizuirea periodică și difuzarea Codului de conduită etică al personalului contractual.

Declararea averilor și a intereselor: completarea anual și ori de câte ori se impune a declarațiilor de avere și interese decâtre persoanele cu funcții de conducere din cadrul instituției.

Conflictele de interese: evitarea conflictelor de interese și adoptarea deciziilor în cadrul instituției publice exclusiv în baza interesului public.

Incompatibilități: asigurarea transparenței în exercitarea funcțiilor publice, prevenirea și sancționarea corupției.

Transparență decizională: asigurarea transparenței în procesul decizional și asigurarea integrității în domeniul achizițiilor publice;

Accesul la informații de interes public: asigurarea accesului la orice informație de interes public, cu respectarea cadrului legal în vigoare.

Protecția avertizorului în interes public: asigurarea protecției avertizorilor de interes public, conform legislației în vigoare.

Funcțiile sensibile: stabilirea funcțiilor sensibile în cadrul instituției.

OBIECTIVE INSTITUTIONALE:

OBIECTIV GENERAL NR. 1 - CREȘTEREA GRADULUI DE IMPLEMENTARE A MĂSURILOR DE INTEGRITATE LA NIVEL ORGANIZAȚIONAL;

OBIECTIV GENERAL NR. 2 - REDUCEREA IMPACTULUI CORUPȚIEI ÎN CADRUL INSTITUTIEI;

OBIECTIV GENERAL NR. 3 - CONSOLIDAREA MANAGEMENTULUI INSTITUȚIONAL ȘI A CAPACITĂȚII ADMINISTRATIVE PENTRU PREVENIREA ȘI COMBATerea CORUPȚIEI;

OBIECTIV GENERAL NR. 4 - CONSOLIDAREA INTEGRITĂȚII ÎN DOMENIUL DE ACTIVITATE PRIORITAR: CERCETARE;

OBIECTIV GENERAL NR. 5 - CONSOLIDAREA PERFORMANȚEI DE COMBATERE A CORUPȚIEI PRIN MIJLOACE PENALE ȘI ADMINISTRATIVE.

DIRECTOR,

dr.ing. Saucă Maria

